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Hodnocení po obsahové stránce:   

V předkládané bakalářské práci si autorka vytkla za cíl seznámit nás s poměry sirotků a péčí o ně 

v období první světové války. V této těžké době sirotků přibývalo a rostly tak i snahy nějakým 

způsobem se o ně postarat. Jaké subjekty se na péči o tyto děti v jihočeském regionu podílely a 

jak vlastně tato pomoc probíhala, na to se autorka práce zaměřila.  

Práce je rozdělena do tří kapitol. V první kapitole se autorka věnuje péči o sirotky se zaměřením 

na české království. Zabývá se jak veřejnou péčí, tak péčí dobročinnou. V další kapitole se již 

autorka věnuje samotnému jádru práce, tedy péčí o sirotky v jihočeském regionu. Tato kapitola 

je rozdělena do tří částí, v níž nejprve popisuje působení státních orgánů, následně aktivity 

katolické církve a na závěr iniciativy dobrovolnických spolků a také jednotlivců. Ve třetí, poslední 

kapitole se autorka krátce zabývá péčí o němcké sirotky.  

Jako stěžejní odbornou literaturu předkládané práce můžeme jmenovat dobové zákoníky, 

odborné knihy a archiválie z biskupského archivu SOA Třeboň. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Citace se v práci nalézají v dostatečném počtu a jejich provedení v rámci poznámkového aparátu 

odpovídá příslušným stanoveným normám. Seznam literatury a pramenů je více než dostačující 

pro bakalářskou práci.  Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na 

bakalářské práce. Počtem stránek autorka daleko převýšila požadovaný rozsah bakalářských 

prací. Stylistickou vyspělost a gramatickou úroveň práce lze též označit za plně dostačující. Velmi 
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zřídka se objevují formální chyby (několik překlepů), nicméně tento fakt neubírá na obsahové 

kvalitě předložené práce. 

 

Závěrečné hodnocení 

Předložená bakalářská práce je zpracována s velkým zaujetím pro téma a proto ji doporučuji 

k obhajobě se známkou výborně.  

 


